



动静皆智慧

第三代瑞风 S3 智型信阳上市



上市现场

信阳消息(记者 王红霞)近日,江淮第三代瑞风 S3 在信阳万山 4S 店正式上市。信阳万山汽车销售有限公司全体员工和江淮的新老客户共

同见证了这一激动人心的时刻。

本次启动预售的第三代瑞风 S3、第二代瑞风 S2 以及瑞风 M4 均使用了江淮乘用车“盾标 JAC”全新

品牌 LOGO。这是江淮乘用车首度在量产车型上使用这一新 LOGO,再次表明了这三款新车型的重要地位。无论是早已在市场上广受青睐的小型 SUV “双子星”,还是江淮 MPV 家族全新力作瑞风 M4,都体现了江淮洞察消费升级趋势、践行产品迭代升级的最新成果。

作为自主品牌小型 SUV 的代表作,第三代瑞风 S3 不仅继承了“易驾”的优质基因,还在造型、动力、智能配置和驾乘感受等方面都基于用户反馈和全新消费需求进行了优化升级。基于消费升级大潮推动的商务升级需求,瑞风 M4 传承了瑞风 MPV 家族的优质基因,并将以超越同级、媲美中高端商务 MPV 的商务造型、精致内饰和智能配置,以及更具质感的灵活大空间,满足消费者多元用车场景的需求。

您买车我贴息

购哈弗 H8 畅享 18 期 0 利率

创变新动力 劲享低油耗

广汽传祺信阳骏海店举行节油挑战赛活动



节油挑战赛获奖留影

信阳消息(记者 王红霞)10月1日,广汽传祺信阳骏海店举行了节油挑战赛活动。为了进一步开拓信阳市场回馈信阳消费者对传祺品牌的支持,当天凡参加节油挑战赛的均有礼品相送。

纵观 SUV 市场上,动力和燃油经济性一直难以兼顾,而就在这个国庆节,全球最省油(10 万超牛 SUV)广汽传祺 GS4 强势来袭,6.3L/百公里综合油耗,令全球 SUV 尽折腰,节油王的称号当之无愧。

据该店市场部徐松涛经理介绍,活动消息发出后得到了广大驾车朋友的普遍关注。随着 SUV 市场逐渐泛红,消费者对车辆的要求也越来越高,更高的性价比与机械素质已成为中高端 SUV 用户最为看重的方面。节油才是硬道理,不用再纸上谈兵。广汽传祺骏海店开展传祺 GS4 节油赛与团购会活动,就是挑战 6.3L,超越极限,没有最低只有更低!



信阳消息(记者 王红霞)近日记者从信阳宏和 4S 店了解到,从 10 月 8 日起,为感谢消费者对哈弗的支持与厚爱,哈弗 H8 特别推出了金融贴息特惠政策,贷款购买哈弗 H8(舒适型、精英型、尊享型),可享受 18 期 0 利率和 36 期低利率,让用户享受到更多实惠。以哈弗 H8 舒适两驱车型为例,选择 18 期 0 利率贷款购车,提车仅需支付 9 万余元购车款,便可拥有一款高档 SUV。

据该店的销售经理李雪靖介绍,此次哈弗 H8 推出金融贴息优惠购车服务,不仅充分考虑到消费者的实际购车预算,让顾客半价即可提车并提前拥有高端 SUV 驾驶体验,而且超低的贷款购车利率,也大幅降低了消费者后期还款的经济负担,体现出厂家对消费者的真诚回馈。

作为长城汽车的战略级产品,哈弗 H8 以高科技装备、高性能设计为支撑,在设计美学、行驶质感、机械素质等方面实现了全面突破,综合实力跻身自主品牌 SUV 一流水平,整体实力可媲美合资高端豪华 SUV 车型。哈弗 H8 采用欧式纯粹美学设计理念,时尚大气中尽显豪华质感;搭载 2.0T 发动机与 ZF6 速手自一体变速器,动力充沛、换挡平顺;悬架底盘按照高端 SUV 标准进行设计开发,采用前双叉臂、后多连杆独立悬架结构,兼具操控稳定性与乘坐舒适性;配备博世第九代 ESP、TPMS 胎压监测、主动安全头枕和同级别特有的 Nivomat 自适应平衡系统、RMI 防侧翻辅助系统等丰富科技配置,实现车辆安全智能防护,提高通过性和行车安全。

此次哈弗推出购买哈弗 H8 享受金融贴息特惠政策,旨在感恩回馈用户,让更多消费者提前享受哈弗高端 SUV 的优异品质和驾驶乐趣,提升客户满意度。

后发先至 有备而来

广汽本田信诚店冠道霸气到店

信阳消息(记者 王红霞)记者从广汽本田信诚店了解到,全新大型豪华 SUV 冠道将于 10 月 13 日前到广汽本田信诚店,让您先睹为快!为了让您到店后能够更好地观赏冠道,这里您可以先了解它!届时,零元预订活动也在火热进行,欢迎感兴趣的朋友莅临赏鉴。

除了外观完美,动力强劲外据说还有些配置非常豪华,专属的驾驶座椅当身体跨进车内的一刻,驾驶座椅停留在靠后的位置,你可以用最舒适、随意的姿势坐下。关上车门发动引擎,座椅会自动前移,回到你之前调整好的最佳驾驶位置;而当你停车熄火打开车门时,座椅又会自动后退,给你足够的空间像一个绅士般下车。

为了让你在黑暗的夜晚也能轻松找到启动键,设计师们特别为启动键设计了呼吸灯。当你坐在驾驶席,启动键的呼吸灯便开始有节奏

地亮起,指引你按下启动键。

电动可调节显示屏,根据阳光照射角度可以进行 5 个不同角度的调节,无论阳光怎么照,坐在驾驶席的你都不会有困扰!

冠道在广汽本田所有车型中率先采用了 HUD 抬头显示系统,可在车辆行进过程中,将你必要掌握的行驶速度、导航方向、电话本等信息投影在前挡风玻璃上,不仅省去频繁移动视线的麻烦,更可有效提升驾驶安全系数。

冠道的前排扶手箱你可以横着开,竖着开,想怎么开,就怎么开!内部的储物格更可以左右滑动隐藏式杯托。

为了美观,设计师将杯托做了隐藏式处理,不用时杯托是完全隐形的。在杯架上更将人性化设计发挥到极致,能够让高、矮、胖、瘦...各种 size 的杯子都能完美置身其中。

为了让坐在车内每个角落的人都能享受到最舒适的温度,设计师特别设计了三区独立可调空调系统。除了三区温度独立控制,驾驶席和副驾驶席还能对风向进行独立控制。而且空调的温度调节幅度竟然精确到了 0.5 度!

除了三区独立空调,设计师还给冠道加了中柱出风口,让后排乘客也能快速感受到温度的变化。中柱出风口的设计难度非常大,在同级别车型中很是少见,冠道的设计团队实在是太给力了!

当你启动冠道,开启音响,播放一首你最爱的歌,精心布局在车内的 12 个音响会为你呈现环绕立体声效,你几乎要怀疑自己是不是置身在一个小型的音乐会了!更妙的是,这帮追求极致音效的设计师团队,居然让音响的音量大小可以根据车速自动调节,你只负责享受驾驶就好。